



老城区 贾小丽 …

足慰我心

光阴似箭,转眼龙年将尽,蛇年将 至。回首这一年,我工作平平,收入平平, 但能帮父母完成心愿,足慰我心。

父母平时很少出远门,一直在家 里围着我们兄妹转,母亲到过的最远 的地方就是三门峡,父亲虽说去的地 方比母亲多些,但最远也就到过西 安。这两年,母亲的身体每况愈下,腿 脚也不太灵便,带父母出去走走是我 的最大心愿。

那天跟父母说起此事,父亲无限怅惘 地说:"如果能去西湖看看,这辈子也就满 足了。"父亲的话触动了我,我决定帮父亲 实现这个心愿。

旅行社很快敲定下来,线路是华东五 市游,这样,父母不仅能够游览他们梦寐 以求的西湖,还能到南京、无锡,苏州、上 海这几个城市转转。

在南京,我们先逛了江南四大名楼 一的阅江楼,接着游览了夫子庙、乌 衣巷、中山陵等。在无锡,我带着 父母观龙灯、游太湖、听评弹, 每到一处,父母都开心不

旅程的第五天,

我们终于到达了父母盼望已久的西 湖,湖边垂柳依依,游人如织,苏堤、断 桥、雷峰塔……每一处景点都让父母 激动不已,那一刻,我真想让苍天赐我 一把神锁,把这些美好永久地锁在父 母心头。

离开杭州时,父亲激动地说: "上有天堂,下有苏杭。想不到我 这辈子还能来这里转转,也算没白 活啊!"

在上海,父母不仅见到了神往已久 的东方明珠塔,还登上了金茂大厦,站 在88层观光厅看上海全景,晚上乘坐 游轮畅游了黄浦江,感受了大都市的华 丽与进步。

父母为我们忍辱负重,却把 自己的心愿深埋,让它成风成 梦,如今,我终于帮父母完 成了心愿,圆了他们多 年的梦想。这是我 2012年做得最 漂亮的 件事。

宜阳县 张亚玲

有你同行

2012年,我进了《百姓写手》版"以 文会友"群。从此,我与你结下了不解

阳春三月初相识。我第一次参加 "以文会友"群的聚会,结识了来自四 面八方的文友。三位管理员经常在报 纸上发表作品,我把他们想象得很神 秘,见了面才发现他们也是普通人,他 们的成功来自勤奋和执着。我想自己 也可以用文字记录生活,于是,我写下 了《归来却话聚会时》,很快被《百姓写 手》版采用了。

5月共赴西泰山。"以文会友"群管 理员组织文友到汝阳西泰山采风。在 这里,壮观的炎黄峰,清幽的仙女湖, 美丽的杜鹃花,无不让人流连忘 返。更让我难忘的是聆听了几 位老写手的写作心得,收获 颇丰。我明白了,对写 作的挚爱,让他们呕 心沥血,如今, 他们的人生 之路上盛 开着-

片片灿烂夺目的杜鹃花。

9月到杜康酒厂采风。我参加了 "河洛文苑"群和"以文会友"群共同组 织的到汝阳杜康酒厂采风活动。在酒 厂,我了解了酿酒的过程。传统与现代 工艺相结合,千年杜康美名远扬。品尝 着清冽的杜康酒,想到制酒曲时工人在 辛勤劳作,想到酒曲对酒质量的决定性 作用,《信念的发酵》一文应运而生。

12月洛阳听讲座。尽管那天阴沉 寒冷,文友们还是齐聚洛阳,聆听了庄 学、村姑两位老师的讲座。庄学老师 的点评高屋建瓴,村姑老师的讲解细 致入微。我茅塞顿开:写作并不是卖 弄文字,而应发自内心,用最简约的文 字表述丰富的情感。

回首2012年,在文友们的帮助 下,我有多篇文章发表,还被评为"以 文会友"群优秀写手。从繁华似锦的 春,到激情澎湃的夏,再到深沉内敛 的冬,"以文会友"群让我的2012年 有了如此丰富的记忆,有了这么 大的收获。

有你同行,我的 追梦之旅不会 孤单。

涧西区 杨绯红

重拾炭好 收获友谊

2012年,我重新拾起文学创作 这一爱好,不仅有多篇文章发表,还 通过文学创作认识了一些有共同爱好 的朋友,从中收获纯真的友谊,得到了真 诚的帮助。

我老家在乡下,独自来到洛阳闯荡,虽然工作 之后结婚成家,也有了一双可爱的儿女,但不免时常思 念家乡、想念亲人。最近几年,因为儿子上小学,女儿考 大学,我不得不向单位请假,回家做"后勤部长"。生活 的单调乏味,让我觉得孤单、寂寞。

2007年6月的一天,我上网时无意中闯进了洛 阳网"河洛文苑"版块,从此在这里扎下了根。今 年,女儿上了大学,儿子也已上小学三年级,我才 静下心来认真地写了一些东西,发表在各类报 刊上。从此,我心有所属,平淡的日子也因此

回想起来,最让我感动的是最初在 "河洛文苑"认识的几个朋友,这么多年 一直陪在我的身边,他们像兄弟姐妹 一样关注我,在我遇到困难时为我出 谋划策,向我伸出援助之手;在我 高兴时共同举杯畅饮,给我信心 和力量。我知道,无论我在文 学道路上走多远,这些朋友 都将是我取之不尽的财富, 伴我终老。

2012年,我的生活 因为文友而精彩; 2013年,我的生活 将因为你们而更

我的2012年 与众不同

涧西区 杜亭欣

2012年的脚步即将远去, 回首这一年,生活安稳,波澜不 惊,同时也收获了许多至真感 悟,概括地说就是:"知足一感恩 一惜福。"

这一年在平安快乐中一路走来,无风 无雨、无惊无险。尽管有那么多不如意之事, 但生活还是很公平地给予我春风化雨般的温暖 滋润。

先人不或之年 我时刻提醒自己要保 即将 持一颗阳光豁达之心,以笑脸示人;从向外张望到 向内观照,不求深刻但求活得简单率真一些。我从 此不再有不切实际的幻想和等待,在知足从容中过好

这一年我懂得了感恩。以前的我无知,只会一味 地向生活索取,对于来自社会和单位的关爱,我不知从 内心去感恩;明知不是提笔写文 的那块料,我仍自诩为文学爱好 者,真到提笔去写时,方知自己才疏 学浅,不知从何写起,只好硬着头皮求 助同事、文友。他们不厌其烦地给我修 改指点,润色后的小文得以在报纸上"露 脸"。如今,每每念起这些悉心的关怀,我 心中就会涌起阵阵暖流……

这一年心存善念,我明白了要惜福。我 知 与周围不少人相比 我安逸幸福多 像我这样有肢体缺陷的人能在企业有舒心的工 作可干,真是天大的福气。我应当感激不尽,应 当珍惜,别身在福中不知福。

即将告别2012年、拥抱2013年,在知足、感恩、惜 福中,只希望岁月静好,平安健康,同时祝福公司这艘大 船带我们乘风破浪驶向美好的未来……

廛河回族区 陈安菊

忙并快乐着是我2012年的生活主调。 昨天,我信手拿起案头的台历,心中不觉 惊:2012年只剩下几天了。望着一张张翻过 的日历,我不由得感叹:还是有稳定的职业好 啊!每天忙碌,换来的却是心中的踏实,人也有归 属感,日子过得有滋有味。

趁年轻时游遍祖国的名山大川,是我的一个心愿。 今年在工作之余,我春游桂林,夏至宜昌,冬天又去了苏 沪杭,总算迈出了想当"驴友"的第一步。古人云:"读万 卷书,行万里路。"出去转转还真让人眼界开阔,既长见 识又愉悦了心情。这不,我刚从外地回来,还没消停 几天,就又盘算着明年的旅游。

前几年,我最看不惯别人上网,可如今,我不 仅学会了上网,还加入了洛阳晚报的"以文会 友"群。每天除了和文友们在网络上咬文嚼 字、评文论道,还常与他们聚会。我听过名 师的讲座,收过网友的赠书,要过文友大姐 的"外交酱",还在他们的鼓励下闪过一 -在报纸上发表作品。

我常把生活中的见闻写成习作, 今年竟然有十几篇被报刊采用了。 洛阳晚报不仅用了咱的稿,还给咱 发银子,让咱精神和物质双丰收。 转眼就要到2013年了。 '世界末日"谎言也不攻自破, 地球照样转,中国的大事、 喜事照样多。

> 新的一年,新的祝 福。那咱就祝父母身 体健康,希望大家的 工资再涨涨……



